サンケイ化学 農薬登録情報

ダイアジノン粒剤5

ダイアジノン粒剤

登録番号:農林水産省登録第 10438 号(登録会社:日本化薬株式会社)

有効成分:ダイアジノン・・・5.0% 殺虫剤分類:**1B**

毒 性:普通物(毒物及び劇物に該当しないものを指していう通称)

販売Iリア: 宮崎県 · 鹿児島県

適用拡大登録取得のお知らせ

弊社取扱い商品「ダイアジノン粒剤 5」が令和 5 年 12 月 20 日付で下記の内容を適用拡大いたしました。

【適用病害虫の範囲または使用方法変更の内容】

- 作物名「ミニトマト」を追加する。
- 作物名「飼料用とうもろこし(子実)」を追加する。
- 作物名「飼料用とうもろこし」を「飼料用とうもろこし(青刈り)」とする。
- 作物名「たまねぎ」の適用病害虫名「タネバエ、タマネギバエ」に使用方法「土壌表面処理」を追加する。

【適用病害虫名および使用方法(今回の適用拡大に該当する作物のみ記載)】

作物名	適用病害虫名	使用量	使用時期	本剤の 使用回数	使用方法	ダイアジノンを 含む農薬の 総使用回数
ミニトマト	ケラ ネキリムシ類	4~6kg/10a	は種時又は 定植時	2回以内	全面土壌混和又は 作条土壌混和	3回以内 - (生育期は2回 以内)
	コガネムシ類幼虫		収穫前日まで	3回以内	作付前:全面土壌混和又は 作条土壌混和	
たまねぎ			収穫30日前 まで は種時又は 定植時	2回以内	作物生育中:作条処理して 軽く覆土	2回以内
	タネバエ	6kg/10a			土壤表面散布	
	タマネギバエ ケラ コオロギ	3∼5kg/10a			作付前:全面土壌混和又は 作条土壌混和 作物生育中:作条処理して 軽く覆土	
飼料用とうもろこし	ネキリムシ類	6kg/10a	出芽時	1回	土壌表面散布	
(子実) 飼料用とうもろこし (青刈り)	タマナヤガ		収穫60日前 まで	2回以内	散布	

【使用上の注意事項等の変更】

- 当該適用拡大に伴う使用上の注意事項等の変更はありません。
- なお、ご使用の際は製品に貼付されているラベルを参照して下さい。



本 社 〒891-0122 鹿児島市南栄二丁目9番地 TEL:(099)268-7588

宮 崎 事 務 所 〒880-0056 宮崎市神宮東三丁目6-19 山本ビル TEL:(0985)25-7051